



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za kulturu
Direkcija programa
KLASA: 610-01/19-01/7 PŠ
URBROJ: 2170/01-06-00-20-18

Rijeka, 24. studenoga 2020. godine

**ZAPISNIK O RADU KULTURNOG VIJEĆA ZA MUZEJSKU DJELATNOST I VIZUALNE UMJETNOSTI GRADA RIJEKE
SA SASTANKA OD 24. STUDENOGA 2020. GODINE**

Kulturno vijeće za muzejsku djelatnost i vizualne umjetnosti Grada Rijeke sastalo se je u utorak, 24. studenoga 2020. (9-16 sati) u zgradi gradske uprave, Korzo 16.

Sastanku su prisustvovali: Jolanda Todorović, predsjednica, Vilma Bartolić, potpredsjednica i Damir Božić, član Vijeća te Plamena Šarlija, savjetnica Odjela gradske uprave za kulturu zadužena za djelokrug rada Vijeća.

Dnevni red

Na Dnevnom redu sastanka bila je jedna točka:

1. Vrednovanje prijedloga programa prijavljenih na "Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada Rijeke u 2021. godini".

Rezime Poziva

"Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada Rijeke u 2021. godini" bio je raspisan u razdoblju od 30. rujna 2020. godine do 3. studenoga 2020. godine (do 16,00 sati). Na Poziv je pristigla 41 prijava Muzejske djelatnosti i vizualnih umjetnosti od strane 20 predlagatelja – ustanova (3), udruga (12) i pojedinaca (5) kako je prikazano u tablici:

Vrsta predlagatelja	Broj predlagatelja	Broj prijava
Ustanove	3	11
Udruge	12	23
Fizičke osobe	5	7
Ukupno	20	41
Ukupna cijena koštanja programa		2.904.716 kn
Ukupno traženo od Grada Rijeke		1.099.800 kn

ZAPISNIK PROVJERE FORMALNIH UVJETA NATJEČAJA

PREDLAGATELJ	PROGRAM	Prijava programa podnesena u natječajnom roku - do 3.11.2020. do 16:00	Prijava programa podnesena putem odgovarajućeg obrasca za ovu djelatnost i vrstu programa	Prijava programa sadrži propisanu dokumentaciju navedenu u obrascima (prijavnicama) i Uputama za prijavitelje		
				Obrazac E-prijavnice za javni poziv za predlaganje programa Javnih potreba u kulturi Grada Rijeke u 2021. godini	Izjava o nepostojanju i izbjegavanju dvostrukog financiranja	Prilozi – Muzejska djelatnost i vizualne umjetnosti: 1. Za sve kategorije programa: • za program u suradnji/partnerstvu: pozivno pismo ili pismo namjere o suradnji ili prijedlog programa za razmjenu, • pisana suglasnost vlasnika/upravitelja prostora ukoliko predlagatelj planira realizaciju programa u prostoru koji nije njegovo vlasništvo ili njime ne upravlja 2. Za kategorije: Konceptijski cjeloviti godišnji ili periodični izložbeni programi u izložbenim prostorima u Rijeci i Pojedinačni izložbeni programi: • vizualni materijal (fotografije radova, katalozi, izvadci iz medija, i sl.) 3. Za kategoriju: Redovna djelatnost udruga: • strateški plan razvoja udruge i • godišnji program rada udruge za godinu za koju se traži sufinanciranje
Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka	Edukativni program "Bajka"	DA	DA	DA	DA	Prilozi nisu potrebni za ovu vrstu programa.
	Edukativni program Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka 2021	DA	DA	DA	DA	Prilozi nisu potrebni za ovu vrstu programa.
	Obilježavanje 350. obljetnice smaknuća Frankopana, izložba	DA	DA	DA	DA	Prilozi nisu potrebni za ovu vrstu programa.
	Projekt proširenja stalnog postava u Guvernerovoj palači i kući Nugent	DA	DA	DA	DA	Prilozi nisu potrebni za ovu vrstu programa.
	Vodič po stalnom postavu PPMHP	DA	DA	DA	DA	Prilozi nisu potrebni za ovu vrstu programa.
	Vodič po Frankopanskim posjedima u Hrvatskoj	DA	DA	DA	DA	Prilozi nisu potrebni za ovu vrstu programa.
Prirodoslovni muzej Rijeka	Program muzejske edukacije u Prirodoslovnom muzeju Rijeka - OTKRIJ! ISTRAŽI!	DA	DA	DA	DA	Prilozi nisu potrebni za ovu vrstu programa.
	"Blago kvarnerskog podmorja - mekušci u kvarnerskom podmorju", izložba	DA	DA	DA	DA	Nedostaje pismo suradnje za korištenje izložbenih panoa Grada Rijeke na Korzu za ljetni period planirane izložbe.
	Vodič za djecu	DA	DA	DA	DA	Prilozi nisu potrebni za ovu vrstu programa.
Državni arhiv u Rijeci	"7 godina - 5 uprava (Rijeka 1918.-1924.)", izložba	DA	DA	DA	DA	Nedostaje vizualni materijal
	"Riječka zavičajnost", izložba	DA	DA	DA	DA	Priložena je Potvrda o partnerstvu od PPMHP-a
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	Cjelogodišnji izložbeni projekt Galerije Juraj Klović, 12 samostalnih izložbi članova	DA	DA	DA	DA	Vizualni materijali je priložen.
	Izložba novoprimljenih članova HDLUR-a	DA	DA	DA	DA	Priložen vizualni materijal iz 2020.
	Edukativne likovne radionice	DA	DA	DA	DA	Prilozi nisu potrebni za ovu vrstu programa.
	"Tri Žorža", izložba iz ciklusa "Dijalog na kvadrat"	DA	DA	DA	DA	Vizualni materijal je priložen.
	"Biti žena", izložba iz ciklusa "Dijalog na kvadrat"	DA	DA	DA	DA	Vizualni materijal je priložen.
	75. Godišnja izložba članova HDLUR-a	DA	DA	DA	DA	Priložen vizualni materijal iz 2020.
Društvo povjesničara umjetnosti Rijeka	Monografija Tome Gerića	DA	DA	DA	DA	Prilozi nisu potrebni za ovu vrstu programa.
Udruga Drugo more	Galerija DM, godišnji izložbeni program	DA	DA	DA	DA	Vizualni materijal je priložen.
Fotoklub Rijeka	PHOTORI 2021. Riječki festival fotografije	DA	DA	DA	DA	Priložen vizualni materijal iz 2020.
	e-Muzej riječke fotografije	DA	DA	DA	DA	Vizualni materijal je priložen.
	Izložbena aktivnost Galerije Principij 2021.	DA	DA	DA	DA	Priložen vizualni materijal iz 2020.
Udruga Art&Fun	Art&Fun likovna radionica	DA	DA	DA	DA	Prilozi nisu potrebni za ovu vrstu programa.
Klub mladih Rijeka	"Rimejk", likovno kreativne radionice	DA	DA	DA	DA	Priložena je Potvrda o partnerstvu od SUMA PGŽ.

	"Malci eko - likovnjaci", radionice za djecu	DA	DA	DA	DA	Priložena je Potvrda o partnerstvu od SUMA PGŽ.
Udruga riječkih rokera šezdesetih LP ROCK	"Moji LP Rock svjetlopiši (2015.-2020.)", izložba, autor Ante Škrobonja	DA	DA	DA	DA	Priložena je Potvrda o partnerstvu od MGR-a i vizualni materijal.
Udruga Katedra Čakavskoga sabora Grobnišćine	Zavičajni muzej i novi hrvatski muzej - Muzej suvremene likovne umjetnosti Grobnik	DA	DA	DA	DA	Priložen je Ugovor o korištenju prostora Kaštela "Grobnik" s Općinom Čavle.
Udruga Savez Crnogoraca Hrvatske	Samostalna izložba fotografija Ivica Nikolca u Crnoj Gori 2021	DA	DA	DA	DA	Priložena je Potvrda o suorganizaciji s Crnogorskim kulturnim forumom iz Cetinja. Nedostaje vizualni materijal.
	Skupna izložba članova HDLU-a Rijeka u Crnoj Gori 2021	DA	DA	DA	DA	Priložena je Potvrda o suorganizaciji s Crnogorskim kulturnim forumom iz Cetinja. Nedostaje vizualni materijal.
Udruga Calculus	"Mickey Mouse iza željezne zavjese", izložba	DA	DA	DA	DA	Priložena je Potvrda o partnerstvu s PPMHP-om. Nedostaje vizualni materijal.
Udruga Istraživački i edukacijski centar TYPEFLOW	Organizacija Interpretacijskog centra tiskarstva	DA	DA	DA	DA	Priložen je Plan rada udruge Typeflow za 2021.
	Redovna djelatnost udruge Typeflow 2021	DA	DA	DA	DA	Priložen je Plan rada udruge Typeflow za 2021. i Strateški plan rada udruge od 2019. do 2024.
	"Tipoteca Italiana" - predstavljanje nacionalnog tiskarskog muzeja Italije	DA	DA	DA	DA	Priložena je Potvrda o suradnji s Tipotecom Italianom, Cornuda, Treviso, Italija.
Nemanja Cvijanović	"Spomenik Crvenoj Rijeci - Samoobrambeni spomenik" - učinak na društvo i medije, istraživanje i izdanje	DA	DA	DA	DA	Prilozi nisu potrebni za ovu vrstu programa.
Igor Eškinja	Samostalna izložba u Kunsthalle Bratislava, sufinanciranje produkcije	DA	DA	DA	DA	Priložena je Potvrda o suradnji od Kunsthalle Bratislava.
Nadija Mustapić	"Interaktivna umjetnost u javnoj sferi: Diskursi i tehnike", izdanje	DA	DA	DA	DA	Prilozi nisu potrebni za ovu vrstu programa.
Vladimir Prović	Međunarodna likovna kolonija nacionalnih manjina Hrvatskog primorja	DA	DA	DA	DA	Prilozi nisu potrebni za ovu vrstu programa.
Lea Čepić	"Kreativna ekspanzija I", radionica - izrada murala	DA	DA	DA	DA	Priložena je Potvrda o partnerstvu s Udrugom za zaštitu obitelji Rijeka. Priložen je vizualni materijal.
	"Kreativna ekspanzija II", likovne radionice	DA	DA	DA	DA	Priložena je Potvrda o partnerstvu sa Sveučilištem u Rijeci - Studentskim kulturnim centrom i Udrugom za zaštitu obitelji Rijeka.
Zoran Krušvar	"Izložba s pet zvjezdica", izložba	DA	DA	DA	DA	Priložena je Potvrda o suradnji s Udrugom Calculus. Priložen je vizualni materijal.
	"Kakva je to umjetnost", edukativni program	DA	DA	DA	DA	Nedostaje Potvrda o partnerstvu s MMSU-om.
Filipa Valenčić	"Introspekcija zapuštenosti", izložba	DA	DA	DA	DA	Priložene su Potvrde o partnerstvu od Udruge za umjetnost i stvaralaštvo REART iz Osijeka i Sveučilišta u Rijeci - Studentskog kulturnog centra. Priložen je vizualni materijal.

Kulturno vijeće odlučilo je evaluirati i dio programa koji nisu zadovoljili sve formalne uvjete javnog poziva, ali su sadržavali dovoljno elemenata potrebnih za evaluaciju samog sadržaja. U slučaju da takvi programi budu predloženi za sufinanciranje, uvjet bi bio da prije potpisa Ugovora o sufinanciranju s Gradom Rijeka dostave nedostajuće priloge.

Kulturno vijeće vrednovalo je pojedine programe u skladu s propisanim kriterijima sustava vrednovanja. Temeljem vrednovanja programa, Vijeće je predložilo sufinanciranje pojedinog programa u skladu s iznosima propisanim normativima sufinanciranja te financijskom okviru koji je zadao Odjel gradske uprave za kulturu: 400.000 kn. U prijedlogu sufinanciranja, Vijeće se rukovalo održivošću – provedivošću i ekonomičnosti programa s obzirom na tražene iznose u prijavi.

PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI GRADA RIJEKE U 2021. GODINI: MUZEJSKA DJELATNOST I VIZUALNE UMJETNOSTI

NORMATIVI SUFINANCIRANJA PROGRAMA - 2021.

- 0 - 70 bodova = neće se sufinancirati
- 71 - 80 bodova = sufinancirat će se u omjeru do max. 50% s obzirom na traženi iznos
- 81 - 90 bodova = sufinancirat će se u omjeru do max. 70% s obzirom na traženi iznos
- 91 - 100 bodova = sufinancirat će se u omjeru do max. 100% s obzirom na traženi iznos

Programi će se sufinancirati po pojedinim programskim kategorijama i vrstama programa kako slijedi:

1. Muzejski programi:

- Programi predstavljanja muzejskog fundusa / pojedinačni program do 50.000 kn
- Programi održavanja, razvoja i promidžbe muzejske dokumentacije / pojedinačni program do 20.000 kn
- Programi otkupa stručne literature za muzejske knjižnice / pojedinačni program do 10.000 kn

2. Izložbeni programi:

- Konceptijski cjeloviti godišnji ili periodični izložbeni programi u izložbenim prostorima u Rijeci / pojedinačni program do 80.000 kn
- Pojedinačni izložbeni programi / do 20.000 kn

3. Programi iz područja vizualnih umjetnosti i/ili povijesti umjetnosti:

- Programi produkcije i diseminacije umjetničkih djela / pojedinačni program do 15.000 kn
- Edukativni programi / pojedinačni program do 20.000 kn • Programi stručnih usavršavanja za vizualne umjetnike i povjesničare umjetnosti / pojedinačni program do 10.000 kn
- Medijacijski programi / pojedinačni program do 20.000 kn
- Nakladnički programi (vizualne umjetnosti, povijest umjetnosti, kulturna baština) / pojedinačni program do 30.000 kn

4. Redovna djelatnost udruga / pojedinačni program do 25.000 kn

Naziv predlagatelja	Naziv predloženog programa	BODOVI	Ukupni troškovi programa	Traženi iznos sufinanciranja	Predloženi iznos sufinanciranja	
Ukupno			2.897.433 kn	1.092.800 kn	400.000 kn	
Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka	Edukativni program Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka_2021	100	80.000	20.000	15.000	91 - 100 bodova = sufinancirat će se u omjeru do max. 100% s obzirom na traženi iznos
Prirodoslovni muzej Rijeka	Program muzejske edukacije u Prirodoslovnom muzeju Rijeka - OTKRIJ! ISTRAŽI!	100	60.000	20.000	15.000	
Udruga Drugo more	Galerija DM, godišnji izložbeni program	100	182.000	67.000	45.000	
Prirodoslovni muzej Rijeka	"Blago kvarnerskog podmorja - mekušci u kvarnerskom podmorju", izložba	95	150.000	30.000	15.000	
Nadija Mustapić	"Interaktivna umjetnost u javnoj sferi: Diskursi i tehnike", izdanje	95	24.500	20.000	15.000	
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	Izložba novoprimljenih članova HDLUR-a	94	10.300	5.000	5.000	
Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka	Projekt proširenja stalnog postava u Guvernerovoj palači i kući Nugent	93	406.250	40.000	30.000	
Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka	Vodič po stalnom postavu PPMHP	92	12.500	4.000	4.000	
Igor Eškinja	Samostalna izložba u Kunsthalle Bratislava, sufinanciranje produkcije	91	75.878	15.000	12.000	
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	Edukativne likovne radionice	90	30.000	10.000	7.000	
Društvo povjesničara umjetnosti Rijeka	Monografija Tome Gerića	89	52.000	25.000	15.000	81 - 90 bodova

Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	"Biti žena", izložba iz ciklusa "Dijalog na kvadrat"	88	27.300	13.000	9.000	= sufinancirat će se u omjeru do max. 70% s obzirom na traženi iznos	
Udruga Art&Fun	Art&Fun likovna radionica	88	55.000	25.000	15.000		
Klub mladih Rijeka	"Rimejk", likovno kreativne radionice	88	59.613	20.000	10.000		
Klub mladih Rijeka	"Malci eko - likovnjaci", radionice za djecu	88	50.042	20.000	10.000		
Fotoklub Rijeka	Izložbena aktivnost Galerije Principij 2021.	85	84.000	50.000	24.000		
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	75. Godišnja izložba članova HDLUR-a	85	33.500	13.000	9.000		
Udruga Savez Crnogoraca Hrvatske	Samostalna izložba fotografija Ivica Nikolca u Crnoj Gori 2021	85	10.700	8.000	4.000		
Udruga Savez Crnogoraca Hrvatske	Skupna izložba članova HDLU-a Rijeka u Crnoj Gori 2021	85	20.000	13.000	4.000		
Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka	Obilježavanje 350. obljetnice smaknuća Frankopana, izložba	83	63.200	10.000	7.000	71 - 80 bodova = sufinancirat će se u omjeru do max. 50% s obzirom na traženi iznos	
Državni arhiv u Rijeci	"Riječka zavičajnost", izložba	80	60.000	15.000	6.000		
Udruga Istraživački i edukacijski centar TYPEFLOW	Redovna djelatnost udruge Typeflow 2021	80	28.300	23.300	10.000		
Udruga riječkih rokera šezdesetih LP ROCK	"Moji LP Rock svjetlopiši (2015.-2020.)", izložba, autor Ante Škrobonja	78	36.850	20.000	10.000		
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	Cjelogodišnji izložbeni projekt Galerije Juraj Klović, 12 samostalnih izložbi članova	77	216.000	100.000	43.000		
Fotoklub Rijeka	PHOTORI 2021. Riječki festival fotografije	75	90.000	50.000	10.000		
Udruga Calculus	"Mickey Mouse iza željezne zavjese", izložba	75	88.500	65.000	20.000		
Lea Čepić	"Kreativna ekspanzija I", radionica - izrada murala	72	20.000	20.000	10.000		
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	"Tri Žorža", izložba iz ciklusa "Dijalog na kvadrat"	72	26.800	12.000	6.000	1 - 70 bodova = neće se sufinancirati	
Udruga Istraživački i edukacijski centar TYPEFLOW	Organizacija Interpretacijskog centra tiskarstva	71	145.200	80.000	15.000		
Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka	Vodič po Frankopanskim posjedima u Hrvatskoj	70	60.000	10.000	0		
Fotoklub Rijeka	e-Muzej riječke fotografije	68	59.000	30.000	0		
Nemanja Cvijanović	"Spomenik Crvenoj Rijeci - Samoobrambeni spomenik" - učinak na društvo i medije, istraživanje i izdanje	67	58.000	30.000	0		
Državni arhiv u Rijeci	"7 godina - 5 uprava (Rijeka 1918.-1924.)", izložba	67	65.800	15.000	0		
Lea Čepić	"Kreativna ekspanzija II", likovne radionice	65	20.000	20.000	0		
Zoran Krušvar	"Izložba s pet zvjezdica", izložba	60	20.000	16.500	0		
Prirodoslovni muzej Rijeka	Vodič za djecu	60	90.500	42.000	0	1 - 70 bodova = neće se sufinancirati	
Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka	Edukativni program "Bajka"	57	70.000	20.000	0		
Udruga Istraživački i edukacijski centar TYPEFLOW	"Tipoteca Italiana" - predstavljanje nacionalnog tiskarskog muzeja Italije	59	23.700	19.000	0		
Udruga Katedra Čakavskoga sabora Grobnišćine	Zavičajni muzej i novi hrvatski muzej - Muzej suvremene likovne umjetnosti Grobnik	55	176.000	50.000	0		
Udruga KD Rusina i Ukrajinaca PGŽ "Rušnjak"	Međunarodna likovna kolonija nacionalnih manjina Hrvatskog primorja	40	17.000	7.000	0		
Zoran Krušvar	"Kakva je to umjetnost", edukativni program		39.000	20.000	0		

Programi pristigli na Poziv vrednovani su kako slijedi:

Naziv predlagatelja	Naziv predloženog programa	Kvaliteta sadržaja, izvornost, kreativnost, inovativnost i edukativnost programa (max. 25 bodova)	Jasnoća, cjelovitost, ekonomičnost i provedivost programa, uključujući i ostale izvore financiranja i kvalitetu razrade financijskog plana/troškovnika (max. 25 bodova)	Značaj za razvoj pojedine djelatnosti te riječke kulture i umjetničkog stvaralaštva (max. 15 bodova)	Stručne i umjetničke reference autora, suradnika i voditelja programa (max. 10 bodova)	Kvaliteta dosadašnjeg rada, uspjehe i iskustvo u provođenju programa predlagatelja (max. 10 bodova)	Programski kontinuitet (max. 5 bodova)	Osmišljen plan djelovanja prema publici / javnosti (max. 5 bodova)	Suradnja na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini (max. 5 bodova)	UKUPAN BROJ BODOVA	Ukupni troškovi programa (kn)	Traženi iznos sufinanciranja (kn)	Predloženi iznos sufinanciranja (kn)
Ukupno											2.897.433	1.092.800	400.000
Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka	Edukativni program "Bajka"	10	10	6	10	10	5	4	2	57	70.000	20.000	0
	Edukativni program Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja Rijeka 2021	25	25	15	10	10	5	5	5	100	80.000	20.000	15.000
	Obilježavanje 350. obljetnice smaknuća Frankopana, izložba	20	20	10	10	10	5	3	5	83	63.200	10.000	7.000
	Projekt proširenja stalnog postava u Guvernerovoj palači i kući Nugent	25	23	15	10	10	5	2	3	93	406.250	40.000	30.000
	Vodič po stalnom postavu PPMHP	20	23	15	10	10	5	5	4	92	12.500	4.000	4.000
	Vodič po Frankopanskim posjedima u Hrvatskoj	15	15	10	10	10	4	3	3	70	60.000	10.000	0
Prirodoslovni muzej Rijeka	Program muzejske edukacije u Prirodoslovnom muzeju Rijeka - OTKRIJI! ISTRAŽI!	25	25	15	10	10	5	5	5	100	60.000	20.000	15.000

	"Blago kvarnerskog podmorja - mekušci u kvarnerskom podmorju", izložba	23	25	15	10	10	5	5	4	97	150.000	30.000	15.000
	Vodič za djecu	10	10	6	10	10	5	4	5	60	90.500	42.000	0
Državni arhiv u Rijeci	"7 godina - 5 uprava (Rijeka 1918.-1924.)", izložba	15	12	6	10	10	5	3	4	65	65.800	15.000	0
	"Riječka zavičajnost", izložba	18	17	13	10	10	5	3	4	80	60.000	15.000	6.000
Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka	Cjelogodišnji izložbeni projekt Galerije Juraj Klović, 12 samostalnih izložbi članova	16	15	13	10	10	5	3	5	77	216.000	100.000	43.000
	Izložba novoprimljenih članova HDLUR-a	24	23	15	10	10	5	3	4	94	10.300	5.000	5.000
	Edukativne likovne radionice	20	22	15	10	10	5	4	4	90	30.000	10.000	7.000
	"Tri Žorža", izložba iz ciklusa "Dijalog na kvadrat"	16	15	8	10	10	5	3	5	72	26.800	12.000	6.000
	"Biti žena", izložba iz ciklusa "Dijalog na kvadrat"	23	23	10	10	10	5	3	4	88	27.300	13.000	9.000
	75. Godišnja izložba članova HDLUR-a	20	18	15	10	10	5	3	4	85	33.500	13.000	9.000

Društvo povjesničara umjetnosti Rijeka	Monografija Tome Gerića	22	21	14	10	10	5	3	4	89	52.000	25.000	15.000
Udruga Drugo more	Galerija DM, godišnji izložbeni program	25	25	15	10	10	5	5	5	100	182.000	67.000	45.000
Fotoklub Rijeka	PHOTORI 2021. Riječki festival fotografije	18	15	8	10	10	5	4	5	75	90.000	50.000	10.000
	e-Muzej riječke fotografije	15	15	4	10	10	5	4	5	68	59.000	30.000	0
	Izložbena aktivnost Galerije Principij 2021.	21	19	11	10	10	5	4	5	85	84.000	50.000	24.000
Udruga Art&Fun	Art&Fun likovna radionica	22	23	10	10	10	5	4	4	88	55.000	25.000	15.000
Klub mladih Rijeka	"Rimejk", likovno kreativne radionice	22	23	10	10	10	5	4	4	88	59.613	20.000	10.000
	"Malci eko - likovnjaci", radionice za djecu	22	23	10	10	10	5	4	4	88	50.042	20.000	10.000
Udruga riječkih rokera šezdesetih LP ROCK	"Moji LP Rock svjetloptisi (2015.-2020.)", izložba, autor Ante Škrobonja	18	18	9	10	10	5	4	4	78	36.850	20.000	10.000
Udruga Katetra Čakavskoga sabora Grobnišćine	Zavičajni muzej i novi hrvatski muzej - Muzej suvremene likovne umjetnosti Grobnik	20	15	8	5	7	5	3	5	68	176.000	50.000	0

Udruga Savez Crnogoraca Hrvatske	Samostalna izložba fotografija Ivica Nikolca u Crnoj Gori 2021	23	25	9	10	7	3	3	5	85	10.700	8.000	4.000
	Skupna izložba članova HDLU-a Rijeka u Crnoj Gori 2021	23	25	9	10	7	3	3	5	85	20.000	13.000	4.000
Udruga KD Rusina i Ukrajinaca PGŽ "Rušnjak"	Međunarodna likovna kolonija nacionalnih manjina Hrvatskog primorja	10	10	3	3	3	3	3	5	40	17.000	7.000	0
Udruga Calculus	"Mickey Mouse iza željezne zavjese", izložba	20	15	9	10	8	5	4	4	75	88.500	65.000	20.000
Udruga Istraživački i edukacijski centar TYPEFLOW	Organizacija Interpretacijskog centra tiskarstva	20	19	8	8	4	3	4	5	71	145.200	80.000	15.000
	Redovna djelatnost udruge Typeflow 2021	25	23	8	8	4	3	4	5	80	28.300	23.300	10.000
	"Tipoteca Italiana" - predstavljanje nacionalnog tiskarskog muzeja Italije	15	15	5	8	4	3	4	5	59	23.700	19.000	0
Nemanja Cvijanović	"Spomenik Crvenoj Rijeci - Samoobrambeni spomenik" - učinak na društvo i medije, istraživanje i izdanje	15	15	5	10	10	5	4	3	67	58.000	30.000	0
Igor Eškinja	Samostalna izložba u Kunsthalle Bratislava, sufinanciranje produkcije	23	23	10	10	10	5	4	5	90	75.878	15.000	12.000
Nadija Mustapić	"Interaktivna umjetnost u javnoj sferi: Diskursi i tehnike", izdanje	24	24	15	10	10	5	5	4	97	24.500	20.000	15.000

Lea Čepić	"Kreativna ekspanzija I", radionica - izrada murala	20	19	8	7	7	2	4	5	72	20.000	20.000	10.000
	"Kreativna ekspanzija II", likovne radionice	15	17	8	7	7	2	4	5	65	20.000	20.000	0
Zoran Krušvar	"Izložba s pet zvjezdica", izložba	15	19	5	5	5	4	4	3	60	20.000	16.500	0
	"Kakva je to umjetnost", edukativni program	Kulturno vijeće nije razmatralo program jer ne zadovoljava formalne uvjete Natječaja. Nedostaje potvrda o suradnji s MMSU-om.									39.000	20.000	0

Zaključci Kulturnog vijeća općenito na prijave pristigle na Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi za 2021. godinu

Budući je jedan od parametara za procjenu programa *Osmišljeni plan rada s publikom*, KV je uočilo da je taj segment prijave u pravilu zanemaren od strane predlagatelja. Kako pitanje razvoja publike smatramo podjednako važnim kao i sve ostale parametre u sustavu vrednovanja programa, nastojimo skrenuti pažnju na potrebu uvažavanja ove dimenzije ishoda pri osmišljavanju kulturnih programa.

Tijekom proteklih godina, u tijeku priprema za 2020. godinu EPK, proveden je cjelogodišnji program *Applause please*, u kojeg su bile uključene sve kulturne ustanove u gradu i niz udruga i organizacija u kulturi. KV smatra da pri evaluaciji programa nije toliko bitan kvantitativni pokazatelj posjećenosti samog programa koliko osmišljen plan i program rada s publikom koji podrazumijeva postavljene ciljeve, definirane očekivane rezultate, ishode po kojima će se mjeriti uspješnost provedenog plana i sl. U spomenutoj edukaciji *Applause please*, razrađivali su se upravo takvi planovi za organizatore programa u kulturi. Stoga KV skreće pažnju svima, a pogotovo ima očekivanja od ustanova i dugoročnog sagledavanja i vrednovanja publike u njihovom radu.

Zapisnik sastavile:

Odjel gradske uprave za kulturu


Plamena Šarlija
Savjetnica

Kulturno vijeće za muzejsku djelatnost i vizualne umjetnosti


Jolanda Todorović
Predsjednica